

# 中牟播报 | 牟事

■ 网格长影像

## 秦普选:群众都是通情达理的



秦普选是中牟县青年路办事处西关村的一名三级网格长,自2012年5月入职以来,善于与群众交流、谈心,关怀老人、儿童等弱势群体。群众有什么问题,他都

尽自己所能及时帮助解决,深得群众信赖,被群众口口称道。

今年71岁老教师王素芬任教34年,西关村大部分孩子都是她的学生,后因故被辞退在家,没有任何补助,且身体状况每况愈下,还拄上了双拐。

2012年国家出台一系列惠民政策,其中一项是民办教师养老补贴。政策出台后,秦普选及时带领工作组到西关村宣传普查,得知王素芬的实际情况后,格外重视。多次带领工作小组到王老师家里核实情况,看到王老师行动不便,主动上门办理手续,以最快的速度让王

老师享受到了民办教师养老补贴。

对此,王素芬感激不已,多次给秦普选打电话表示感谢。“我拄着拐,行动不便,多亏他到家里做工作,我才知道国家出台了民办教师养老补贴政策,他给我办成了一件大事啊。现在看病也不怕了,心里很安慰。”王素芬高兴地说。

“作为一个三级网格长,我们的工作在基层。一年多以来,我发现,群众都是通情达理的,站在群众立场上,为群众解决实际问题才能让群众信服。”秦普选说。

中牟播报 李雪平 通讯员 孙令 柴晓红 文/图

### 感谢好心人

近日,在中牟县城上班的校女士正心急火燎的时候,突然接到一个电话:“你是校女士吗?我捡到了你的手提包……”听完之后,校女士悬着的心终于放下了:包找回来了!

10月下旬的一个晚上,家住中牟县官渡购物中心附近的朱秀梅女士在家门口捡到一个黑色手提包,内装各类证件及400元现金,但没有失主的联系方式。朱女士费尽周折也没能把包还给失主,正一筹莫展的时候,她发现,包内有一张中牟大厦的积分卡。朱女士想:或许商场客服中心会有失主的资料呢。于是她来到中牟大厦客服中心,在客服人员的帮助下找到了失主校女士的联系方式。

“这个包都丢两天了,根本就指望找回来,没想到会有人这么费劲找到我,这个世界上还是好人多啊。”校女士说。

中牟播报 高林 通讯员 邱志强

### 马路边的温馨事



11月4日晚上7点,中牟县官渡大街和府前街交叉口的鑫隆面包房门前,歌声飞扬,掌声连连。来自北京的残疾小伙施雪飞和中牟盲人夫妇张雪平、张建伟组建的阳光乐队,不时为喝彩的群众送上一首又一首动听的歌曲。爱心捐款箱前,不时有群众到来,将手中的钞票塞进去。中牟播报 王书敏 文/图

## 货车司机好心却“摊上了事”

乘车人死亡,司机李某赔偿30万元

近日,中牟县法院快速调解了一起维权案件。货车司机李某行驶路上出于好心免费搭载大学生袁某,没想到却给自己带来了不小的麻烦。

今年5月20日,司机李

某在驾车的途中遇见了想搭载顺风车的大学生袁某,出于好意李某让袁某免费搭乘货车。但没想到,货车行驶至中牟县中韩路口时与一辆仓栅式货车发生碰撞,导致

袁某当场死亡。

事发后,袁某家人将李某告至法院。中牟县法院依据禁止客货混装、违法载人条例,让货车司机李某赔偿乘车人袁某家属人民币30万

元,保险公司连带赔偿20万元。虽然货车司机李某觉得很“冤枉”,但在法律面前有的只能是后悔。

记者 张辉 中牟播报 王书敏

## 修车工的快乐生活



年过不惑的马玉奇,是中牟县青年路办事处民主街的一个聋哑人。马玉奇自幼

看着父亲修理自行车,耳濡目染,慢慢地学会了父亲的精湛技艺,后来他在菜市场

人民路口开了个修车铺。马玉奇修车无数,精益求精。修车时,他会把你叫

到跟前,告诉你车胎哪个地方撒气了,是被什么东西扎破了。如果被扎的洞大了些,他就会特意在外胎内侧洞口处垫上一块结实的皮料,以防内胎被二次扎破。车子修好后马玉奇会给车子的前、中、后轴上足机油,让车子骑着轻快利索。最后,他还比画着告诉你怎样骑车和爱车。但对于收费,他却从不斤斤计较。

马玉奇先天残疾,人生本不如意。可是由于他待人和善,技术精湛,修车又特别尽心尽力,所以人缘很好,不但娶了贤妻,还生有一个可爱的女儿,一家人尽享天伦之乐。

“玉奇很乐观,每天一副无忧无虑、健康快乐的样子,让我们都感到心情舒畅……”马玉奇南邻做广告生意的闫金超夸起他没个完。

中牟播报 王书敏 文/图

### 心灵手巧毛线哥 当街教授织围巾



11月5日上午,中牟县防疫站门口,卖毛线教织围巾的大哥引来不少路过群众驻足,看到挂着的围巾花样繁多,大家纷纷请教如何织出喜欢的花样。

经了解,织围巾的大哥名叫许宝飞,是贵州人,夫妻二人做毛线生意两年多了,来到中牟才三个月,生意很红火。“小时候家门口的姐姐们织毛衣,我看到很感兴趣,就跟着她们学,所以我9岁就学会织毛衣了。我和老婆以前是打工的,在饭店做过服务员,去工地搬过砖,很辛苦,还不挣钱。后来我俩一商量,决定发挥我们的特长,我教别人织围巾,她教别人钩棉拖鞋,我们一起做起了毛线生意。”许宝飞说。

“很少见男的织围巾,你看他织得多好,花型时尚,还很匀称,手真巧啊。”在一旁观看的张大姐说。

中牟播报 李雪平 文/图

## 敬业环卫工,扫地又铺路

今年67岁的冉允昌师傅,是中牟县电视塔西商都路的一位环卫工,自2012年初到岗后,下雨天他负责的路段下水道不堵了,巷子口没有存水了;绿化带间隔的一段坑洼路被砖头、煤渣填平了……

“冉师傅很敬业,那边绿化带间隔的坑洼路,以前坑很大,一下雨就积很多水,骑个车都不敢过,他找来砖块儿、碎石、煤渣把它铺平了,这段

路现在通畅。前几天下雨,巷子口的下水道堵塞了,存了很多水,居民们出门都绕着走,他冒着雨用铁锹和双手把下水口一点点疏通了。这都是我亲眼看到的。”附近商铺的老板张军平说。

听到人们这样评价自己,冉师傅不好意思地笑了笑:“我身体好,还干得动,就想把事情做好,不让居民们作难。”

中牟播报 李雪平 文/图

